

## ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE

podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Žadatel: [REDACTED]

Trvale bytem: [REDACTED] okr. Rokycany PSČ 337 01

Telefon: [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]

Odpověď na požadovanou informaci vepsaná do žádosti ve fialové barvě a je potvrzena:

žádá: **Obecní úřad Ejpovice, Hlavní ulice č. 24, PSČ 337 01 Rokycany**

**O poskytnutí informací:**

1/ Žádám o zpřístupnění smlouvy o nájmu, kterou obec Ejpovice uzavřela z předposledních nájemcem hostince U Salcmazmanů, s panem [REDACTED] Smlouvu s nájemcem hostinec U Salcmazmanů obec uzavřenou nemá???

2/ Žádám o předložení inventurního soupisu drobného hmotného majetku, inventurní soupis drobného hmotného majetku nebyl předmětem smlouvy případně dlouhodobého hmotného majetku, který by měl být součástí předávacího protokolu při počátku nájemního vztahu a při ukončení nájemního vztahu. Měla být provedena mimořádná inventura, pokud se počátek nájemního vztahu s panem Žilánem nekryl s provedení řádné inventury. (\*) Předávací protokol při předání prostor sloužících k podnikání a předávací protokol při převzetí prostor zpět obci, pokud bude upřesněn název smlouvy „uzavřela z předposledních nájemcem hostince U Salcmazmanů ???, s panem Josefem Žilánem“ bude předložen na požádání po domluveném termínu osobního jednání.

3/ Kdo byl v obou případech (počátek a konec nájemního vztahu) člen inventární komise a kdo jejím předsedou.

Informace jsou k dohledání Plánu inventur na rok 2022 projednaný, který byl schválený usnesením zastupitelstva 21.října 2022

Hlavní inventarizační komise ... předseda : starosta

Dílčí inventarizační komise (DIK) č. 4 Hostinec U Salcmanů středisko 3

Předmět inventarizace:

022 – Dlouhodobý hmotný majetek,

028 – Drobný dlouhodobý hmotný majetek,

Předseda DIK č.4 Jiří Trnka

Informace prosím postačí zaslat e-mailem. Děkuji [REDACTED] V Ejpovicích, dne 8. 10. 2023

Tel. [REDACTED]

E: [REDACTED]

(\*) Smlouvy o nájmech jsou běžnou praxí, kdy není možno uvažovat o nevydání informací žadatelům. Jsou to dokonce zveřejňovaná data v rámci povinného uveřejňování v registru smluv. Viz. ukázka , jež je součástí e-mailu s touto žádostí.

Dle požadavku postoupena odpověď e-mailem v termínu 24.10.2023, a to z toho důvodu, že byly nebo jsou zpracovávány odpovědi na žádosti paní [REDAKCE] (celkem postoupeno osm žádostí v poslední době 6) a i vzhledem k jiné pracovní činnosti (příprava vyúčtování stočného za období 2022-2023, zastupitelstva 18.10.2023 a dalších činností v úřadu, jedná se o práci, která časově zaneprázdňuje a některé informace jsou dohádátné nebo byly zveřejněny na webových stránkách obce. Písemnou odpověď bereme za konečnou a pokud bude žadatelka požadovat doplnění, jsme připraveni v souladu se zákonem 106/1999 Sb. doplnit nebo na požádání předložit.

V Ejpovicích 24.10.2023

Jaromír Kalčík, starosta

Jaromír  
Kalčík

Digitálně podepsal  
Jaromír Kalčík  
Datum: 2023.10.24  
11:01:59 +02'00'